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Q1 Hvordan er dit generelle indtryk af maden på STABY på en skala
fra 1 til 4 (4 bedst)?
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10.60% 16

30.46% 46

53.64% 81

5.30% 8

Q2 Hvordan er dit generelle indtryk af maden på STABY på en skala
fra 1 til 4 (4 bedst)?

Answered: 151 Skipped: 2
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3.92% 6

35.95% 55

44.44% 68

15.69% 24

Q3 Hvor varieret synes du kosten er på en skala fra 1 til 4 (4 bedst)?
Answered: 153 Skipped: 0
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7.24% 11

77.63% 118

13.82% 21

1.32% 2

Q4 Hvor mange stykker frugt spiser du i gennemsnit pr. skoledag?
Answered: 152 Skipped: 1
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2.63% 4

3.29% 5

10.53% 16

62.50% 95

21.05% 32

Q5 Hvor meget spiser du af frugten, inden den smides ud?
Answered: 152 Skipped: 1
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3.95% 6

32.89% 50

56.58% 86

6.58% 10

Q6 Hvordan oplever du kvaliteten af frugten på en skala fra 1 til 4? (4
er bedst)

Answered: 152 Skipped: 1
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2.63% 4

11.18% 17

34.21% 52

51.97% 79

Q7 Hvad er dit overordnede indtryk af morgenmaden på en skala fra 1
til 4 (4 bedst)?
Answered: 152 Skipped: 1
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6.54% 10

34.64% 53

53.59% 82

5.23% 8

Q8 Hvad er dit overordnede indtryk af middagsmaden på en skala fra 1
til 4 (4 bedst)?
Answered: 153 Skipped: 0

TOTAL 153

1

2

3

4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

1

2

3

4

8 / 57

Selvevaluering om kosten på Staby Efterskole 2019 SurveyMonkey



35.53% 54

31.58% 48

22.37% 34

10.53% 16

Q9 Hvor vigtigt er det, at maden bliver præsenteret til middag på en
skala fra 1 til 4 (4 er vigtigst)?

Answered: 152 Skipped: 1
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17.65% 27

37.25% 57

38.56% 59

6.54% 10

Q10 Hvad er dit overordnede indtryk af aftensmaden på en skala fra 1
til 4 (4 bedst)?
Answered: 153 Skipped: 0
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1.31% 2

3.92% 6

33.33% 51

61.44% 94

Q11 Hvor ofte benytter du dig af salatbaren til middag?
Answered: 153 Skipped: 0
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0.66% 1

15.13% 23

57.89% 88

26.32% 40

Q12 Hvor indbydende er salatbaren på en skala fra 1 til 4 (4 bedst)?
Answered: 152 Skipped: 1
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36.18% 55

17.76% 27

46.05% 70

Q13 Hvordan har din vægt udviklet sig dette skoleår?
Answered: 152 Skipped: 1
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0.65% 1

15.69% 24

60.13% 92

23.53% 36

Q14 Hvor mæt er du generelt efter hvert måltid på en skala fra 1 til 4 (4
mest mæt)?

Answered: 153 Skipped: 0

TOTAL 153
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4.58% 7

15.69% 24

60.13% 92

19.61% 30

Q15 Hvor mæt føler du dig dagen igennem på en skala fra 1 til 4 (4
mest mæt)

Answered: 153 Skipped: 0
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28.95% 44

46.71% 71

24.34% 37

Q16 Hvor ofte spiser du usunde mellemmåltider, ud over skolens
servering?

Answered: 152 Skipped: 1

TOTAL 152
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5.23% 8

30.72% 47

59.48% 91

4.58% 7

Q17 Hvordan vil du vurdere dit generelle energiniveau set over hele
dagen på en skala fra 1 til 4 (4 bedst)

Answered: 153 Skipped: 0
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30.46% 46

56.29% 85

11.26% 17

1.99% 3

Q18 Smager du på nye retter eller ting, du ikke kan lide?
Answered: 151 Skipped: 2

TOTAL 151
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13.16% 20

26.97% 41

49.34% 75

10.53% 16

Q19 Synes du, at I kan få indflydelse på maden?
Answered: 152 Skipped: 1

TOTAL 152
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38.56% 59

39.87% 61

15.69% 24

5.88% 9

Q20 Hvor mange gange springer du over en af de 6 måltider i løbet af
dagen?

Answered: 153 Skipped: 0

TOTAL 153
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48.68% 74

41.45% 63

7.24% 11

2.63% 4

Q21 Respekterer du skilte med begrænsning i forhold til antal?
Answered: 152 Skipped: 1

TOTAL 152
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21.57% 33

45.10% 69

28.10% 43

5.23% 8

Q22 Hvordan synes du variationen er af formidddags- og
eftermiddagsforfriskningerne på en skala fra 1 til 4? (4 mest varieret)

Answered: 153 Skipped: 0
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7.19% 11

22.22% 34

51.63% 79

18.95% 29

Q23 Hvordan oplever du anretningen af maden på en skala fra 1 til 4?
(4 bedst)

Answered: 153 Skipped: 0
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5.88% 9

30.72% 47

57.52% 88

5.88% 9

Q24 Synes du maden er velsmagende på en skala fra 1 til 4? (4 er
mest velsmagende)

Answered: 153 Skipped: 0
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Q25 Hvis du skal fortælle andre om maden på STABY, hvilke ord ville
du så bruge?

Answered: 141 Skipped: 12

# RESPONSES DATE

1 det smager virkelig godt 4/23/2019 12:50 PM

2 Elendig 4/20/2019 3:42 PM

3 I perioder meget lækkert og indbydende 4/17/2019 8:45 AM

4 Noget nyt 4/17/2019 8:13 AM

5 at du udforsker dine smagsløg, men det smager godt 4/17/2019 6:44 AM

6 Rigtig mange boller 4/16/2019 7:47 PM

7 Ikke noget specielt, ensformigt 4/16/2019 7:38 PM

8 Meget varieret. 4/16/2019 7:36 PM

9 den er fin 4/16/2019 7:32 PM

10 lidt mere usundt 4/16/2019 7:31 PM

11 okay 4/16/2019 7:31 PM

12 Det er mad 4/16/2019 7:30 PM

13 fint nok 4/16/2019 7:29 PM

14 Det er godt til tider 4/16/2019 7:29 PM

15 Det ik altid det bedste 4/16/2019 7:29 PM

16 fin 4/16/2019 7:29 PM

17 mindre boller til frelle 4/16/2019 7:29 PM

18 Hvis du ønsker at spise sund mad er STABY det rette sted, så længe du efterlader dine
smagsløg derhjemme :)

4/16/2019 7:27 PM

19 middagsmaden er som regel okay, men aftensmaden er ikke noget særligt 4/16/2019 7:27 PM

20 den er lidt tør nogle gange dog kan det også være fantastisk. 4/16/2019 7:27 PM

21 Den er meget varieret, og man oplever nye retter 4/16/2019 7:27 PM

22 Det er okay. 4/16/2019 7:27 PM

23 fin mad 4/16/2019 7:26 PM

24 Fin, en udfordring for kredsenpinde, men smagsfyldt. Ik' tro på rygter. 4/16/2019 7:26 PM

25 Fin 4/16/2019 7:26 PM

26 Maden er ringe. 4/16/2019 7:25 PM

27 den kan være god 4/16/2019 7:25 PM

28 ok 4/16/2019 7:25 PM

29 det er ret godt 4/16/2019 7:25 PM

30 det er god mad. 4/16/2019 7:25 PM

31 hmm 4/16/2019 7:25 PM

32 ok 4/16/2019 7:24 PM

33 mega god morgen mad, og resten er godt men lidt nah 4/16/2019 7:24 PM

34 Det er dårligt iforhold til det man er vandt til 4/16/2019 7:24 PM

35 det smager altid godt og er altid sundt 4/16/2019 7:23 PM
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36 Den er generelt meget fint. Vi får hvad vi skal have, og det er ikke usundt, men heller ikke
kedeligt. Salatbaren er en rigtig god ting. Det er tit at aftensmaden er lidt kedelig, fordi det lune
er ikke så godt når det er genopvarmet, og rugbrøden er lidt tørt, med lidt kedeligt pålæg. Men
helt overordnet er det faktisk rigtig godt.

4/16/2019 7:23 PM

37 Sundt, anderledes, underligt og godt 4/16/2019 7:23 PM

38 det er fint nok 4/16/2019 7:23 PM

39 kunne være bedre 4/16/2019 7:23 PM

40 Anderledes, nytænkene, god nok 4/16/2019 7:23 PM

41 det er meget sund mad som nogle gange bliver lidt sort 4/16/2019 7:23 PM

42 Jeg synes at køkkenet på Staby er god til at lave mad. Jeg synes specielt at morgenmaden er
rigtig god.

4/16/2019 7:22 PM

43 det er godt men aftensmaden er som regel kedelige rester 4/16/2019 7:22 PM

44 jeg synes maden er god men de putter alt muligt ligegyldigt oven på 4/16/2019 7:22 PM

45 rigtig god 4/16/2019 7:22 PM

46 Jeg syntes generalt mad er god men nogen gange krydrer de det lidt specielt 4/16/2019 7:22 PM

47 Jeg syntes den er god forhold til andre skole af hvad jeg har hørt 4/16/2019 7:22 PM

48 Hvis du har noget imod ikke krydret mad, så er det ok 4/16/2019 7:22 PM

49 det er specielt 4/16/2019 7:22 PM

50 fin nok 4/16/2019 7:22 PM

51 Det er for det meste god mad, men engang imellem er der noget man ikke kan lide 4/16/2019 7:22 PM

52 Maden den er som der hjemme. God og frisk 4/16/2019 7:21 PM

53 varieret 4/16/2019 7:21 PM

54 Det er fint 4/16/2019 7:21 PM

55 proteinrig, energiholdig og varieret 4/16/2019 7:21 PM

56 Okay 4/16/2019 7:21 PM

57 Virkelig god 4/16/2019 7:21 PM

58 decent 4/16/2019 7:21 PM

59 meget varierret og opfindsom 4/16/2019 7:21 PM

60 Maden er ikke særlig varieret, og smager ikke specielt godt 4/16/2019 7:21 PM

61 Billigt, forhastet 4/16/2019 7:21 PM

62 aftensmaden er ikke fantastisk, og der er ofte ikke nok mad til aftensmad 4/16/2019 7:20 PM

63 Aftensmaden er ikke spor god, og ikke tilstrækkelig. 4/16/2019 7:20 PM

64 super 4/16/2019 7:20 PM

65 det er okay, en sjælden gang lidt tørt, men jeg synes de variere meget i maden og det er en
god ting

4/16/2019 7:20 PM

66 Det er ok 4/16/2019 7:20 PM

67 fin 4/16/2019 7:20 PM

68 Det er fint nok 4/16/2019 7:20 PM

69 fint nok 4/16/2019 7:20 PM

70 jeg synes det er meget godt som det er 4/16/2019 7:20 PM

71 en lille smugle dårligt sommetider 4/16/2019 7:20 PM

72 God og nye retter 4/16/2019 7:20 PM

73 Det er STABY, maden er altid godt. 4/16/2019 7:20 PM

74 nogenlunde 4/16/2019 7:20 PM

75 god 4/16/2019 7:19 PM

76 specielt 4/16/2019 7:19 PM
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77 find 4/16/2019 7:19 PM

78 der bliver ikke smidt mad ud, da vi ofte spidser raster. men maden er varierende 4/16/2019 7:19 PM

79 Den er god, men nogle gange kan det godt være meget inspireret af andre lande fx indien 4/16/2019 7:19 PM

80 Generelt fint, men ikke noget specielt. 4/16/2019 7:19 PM

81 tørre boller til frelle 4/16/2019 7:19 PM

82 okay nogle gange, men dog mange rester, og lidt for tørt. 4/16/2019 7:19 PM

83 Det er sundt, men du skal også frovente, at du ikke vil kunne lide alting - men smag på det, da
du kan blive overrasket.

4/16/2019 7:19 PM

84 Tørre boller 4/16/2019 7:18 PM

85 maden er lort og smager afhelveds til 4/16/2019 7:18 PM

86 ja... 4/16/2019 7:18 PM

87 mega god 4/16/2019 7:18 PM

88 den er god, men man skal være klar på at prøve ting man ikke har prøvet eller hørt om før!! 4/16/2019 7:18 PM

89 fint 4/16/2019 7:16 PM

90 Intressant, nyt, godt 4/16/2019 7:16 PM

91 fint nok 4/16/2019 7:15 PM

92 Maden smager udmærket, meeen anretningen er måske lidt trist og kedeligt. 4/16/2019 7:15 PM

93 fint nok 4/16/2019 7:14 PM

94 fin nok 4/16/2019 7:13 PM

95 fint nok 4/16/2019 7:13 PM

96 Maden er rigtig god i perioder. Oftes TIT boller og SUPPE 4/16/2019 7:13 PM

97 Ingen kartofler her. 4/16/2019 7:12 PM

98 Det er meget varieret men vær forberedt på det ikke smager som din mors 4/16/2019 7:12 PM

99 meget det samme 4/16/2019 7:12 PM

100 okay 4/16/2019 7:12 PM

101 For det meste dårlig. Vi får en vild ret 1 gang i måneden 4/16/2019 7:12 PM

102 Ikke nok kød. Og alt smager af det samme 4/16/2019 7:11 PM

103 god, og der er altid noget man kan få. men vi har mange rester 4/16/2019 7:11 PM

104 Lækker sund mad, dog er der RIGTIG tit boller 4/16/2019 7:11 PM

105 Lort 4/16/2019 7:11 PM

106 vi får ganske udemærket mad, men der er mange rester 4/16/2019 7:11 PM

107 Meget god mad, men vi får tit rester 4/16/2019 7:11 PM

108 maden er meget fin men vi får tit rester 4/16/2019 7:11 PM

109 god 4/16/2019 7:11 PM

110 Almindelig mad 4/16/2019 7:10 PM

111 Det samme, til tider godt, underlig sammensætning til tider 4/16/2019 7:10 PM

112 normalt 4/16/2019 7:10 PM

113 interesant 4/16/2019 7:10 PM

114 det er nyt og de kalder altid maden et eller andet mærkeligt. folk siger faktisk tit ad også selv om
maden smager godt

4/16/2019 7:09 PM

115 Det meget fint 4/16/2019 7:09 PM

116 God 4/16/2019 7:08 PM

117 Det er fint nok, det er som man forventer 4/16/2019 7:08 PM

118 Det er meget normalt, ikke rigtigt noget specielt. Jeg synes dog at aftensmaden halter 4/16/2019 7:07 PM
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119 Den er okay, aftensmaden er kedelig nogle gange. Ellers får du meget boller med smør til
forfriskning

4/16/2019 7:07 PM

120 Altid boller, og lidt kedeligt 4/16/2019 7:07 PM

121 bedre end på andre efterskoler, men ikke lige så god som mors mad. 4/16/2019 7:07 PM

122 fint nok 4/16/2019 7:06 PM

123 sund og eksmerimenterende 4/16/2019 7:05 PM

124 sund og anderledes 4/16/2019 7:05 PM

125 God og varierende kost 4/16/2019 7:05 PM

126 OK 4/16/2019 7:04 PM

127 Normalt 4/16/2019 7:04 PM

128 Det ok mad, men det meget gryde retter og kartofler og til forfriskningerne er ikke så meget
variation

4/16/2019 7:03 PM

129 Yderst uindbydende. 4/16/2019 7:00 PM

130 Ikke særlig gennemtænkt 4/16/2019 7:00 PM

131 fint nok 4/16/2019 7:00 PM

132 Fint 4/16/2019 6:58 PM

133 fin nok, det er meget gryderetter og ris. 4/16/2019 6:58 PM

134 Fin 4/16/2019 6:57 PM

135 Meget normal, ikke rigtigt noget specielt 4/16/2019 6:57 PM

136 neutral 4/16/2019 6:56 PM

137 Kan være meget dårlig men kan også være god, men det går an på hvor kræsen man et 4/16/2019 6:55 PM

138 Spændende 4/16/2019 6:22 PM

139 Okay 4/16/2019 6:20 PM

140 Neutral 4/16/2019 6:20 PM

141 Den er varieret 4/16/2019 6:18 PM
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Q26 Yderligere kommentarer til kosten?
Answered: 83 Skipped: 70

# RESPONSES DATE

1 I perioder meget godt, men lige for tiden er maden lidt kedelig efter min mening, og jeg er tit
sulten når jeg går fra frokost.

4/17/2019 8:45 AM

2 Noget mere god gammel dansk mad 4/16/2019 7:47 PM

3 Nogle traditionelle retter. 4/16/2019 7:38 PM

4 Nej. 4/16/2019 7:36 PM

5 nej 4/16/2019 7:32 PM

6 mangel af protein i maden så man bliver nød til at få det igennem pulver 4/16/2019 7:31 PM

7 nej 4/16/2019 7:29 PM

8 Man skider meget efter at have spist 4/16/2019 7:29 PM

9 man skider meget 4/16/2019 7:29 PM

10 okay 4/16/2019 7:29 PM

11 det er ikke altid den er lige varieret 4/16/2019 7:27 PM

12 Elsker kage onsdag 4/16/2019 7:27 PM

13 Det virker lidt ensartet, de følger ikke altid planen og det er ikke fedt når der er noget MEGA
lækkert med, De retter som elever kommer med bliver først gjort til virkelighed senere

4/16/2019 7:27 PM

14 Mindre boller. 4/16/2019 7:27 PM

15 vi vil gerne ha lidt mere normalt mad 4/16/2019 7:26 PM

16 Jeg er tilfreds 4/16/2019 7:26 PM

17 Ja, ku være meget bedre. De boller der er dårlige 4/16/2019 7:25 PM

18 forbedring ønskes 4/16/2019 7:25 PM

19 Vil ikke spise flere tørre boller. 4/16/2019 7:25 PM

20 nej 4/16/2019 7:25 PM

21 nej 4/16/2019 7:25 PM

22 næ 4/16/2019 7:24 PM

23 god nok 4/16/2019 7:24 PM

24 der er meget det samme til forfriskning 4/16/2019 7:23 PM

25 vil i ikke vide boller med rosiner og ikke groft mel!!! 4/16/2019 7:23 PM

26 Jeg han godt lide, at vi får fisk hver uge. 4/16/2019 7:22 PM

27 ... 4/16/2019 7:22 PM

28 jeg synes den er god 4/16/2019 7:22 PM

29 næh 4/16/2019 7:22 PM

30 Nej 4/16/2019 7:22 PM

31 ikke rigtig 4/16/2019 7:22 PM

32 nej 4/16/2019 7:22 PM

33 Nej 4/16/2019 7:22 PM

34 Det er undervurderet 4/16/2019 7:21 PM

35 næh... 4/16/2019 7:21 PM

36 mere kød 4/16/2019 7:21 PM

37 Lene og Maiken fra køkkenet er super søde 4/16/2019 7:21 PM

29 / 57

Selvevaluering om kosten på Staby Efterskole 2019 SurveyMonkey



38 . 4/16/2019 7:21 PM

39 aftensmaden skal forbedes 4/16/2019 7:20 PM

40 Aftensmad skal forbedres. 4/16/2019 7:20 PM

41 super god 4/16/2019 7:20 PM

42 Nej 4/16/2019 7:20 PM

43 Altid lækkert, lidt for meget chili 4/16/2019 7:20 PM

44 nej 4/16/2019 7:20 PM

45 nej 4/16/2019 7:19 PM

46 nej 4/16/2019 7:19 PM

47 . 4/16/2019 7:19 PM

48 For meget oksekød. 4/16/2019 7:19 PM

49 Nej 4/16/2019 7:18 PM

50 den er fint nok 4/16/2019 7:18 PM

51 ikke hvad jeg havde forventet 4/16/2019 7:18 PM

52 nej 4/16/2019 7:18 PM

53 BRUG SALT... og kog past og ris ordenligt 4/16/2019 7:18 PM

54 nej 4/16/2019 7:16 PM

55 det er meget fint 4/16/2019 7:15 PM

56 Tykkere sovs og mere salt og peber i maden. Gør lidt mere ud af maden. De gange vi har fået
medister var de perfekt lavet. Saftig og krydret

4/16/2019 7:15 PM

57 ved det ikke 4/16/2019 7:14 PM

58 mere dansk mad 4/16/2019 7:13 PM

59 Burger, pandekager m fyld ville være lækkert 4/16/2019 7:13 PM

60 Vi vil gerne have madpandekager med kødfyld og smeltet ost som står færdiglavet til på ens
bord. + Når der er revet ost skal det stå på ens bord fordi det ALTID bliver taget med det
samme

4/16/2019 7:12 PM

61 Nej tak 4/16/2019 7:11 PM

62 nej 4/16/2019 7:11 PM

63 sushi vil være super lækkert engang imellem 4/16/2019 7:11 PM

64 Ikke ordentlig 4/16/2019 7:11 PM

65 nej 4/16/2019 7:11 PM

66 Nej, den er skam ganske fin 4/16/2019 7:11 PM

67 nej 4/16/2019 7:11 PM

68 fint 4/16/2019 7:10 PM

69 nej 4/16/2019 7:09 PM

70 god 4/16/2019 7:08 PM

71 Ikke rigtig 4/16/2019 7:07 PM

72 nej 4/16/2019 7:06 PM

73 Lidt mærkelige sammensætninger nogle gange. f.eks. majs og peanuts i boller 4/16/2019 7:05 PM

74 lidt kedeligt nogle gange 4/16/2019 7:05 PM

75 Dejligt, men flere pizzasnegle og pølsehorn 4/16/2019 7:04 PM

76 Kunne godt være mere varieret 4/16/2019 7:03 PM

77 Nej. 4/16/2019 7:00 PM

78 Mere kød 4/16/2019 7:00 PM

79 Elsker salatbaren 4/16/2019 6:58 PM
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80 Variationen ved forfriskningerne er ikke særlig stor, det er meget ofte boller. 4/16/2019 6:58 PM

81 Nej 4/16/2019 6:57 PM

82 Det gir ik nok energi til resten af dagen 4/16/2019 6:55 PM

83 Nej 4/16/2019 6:20 PM

31 / 57

Selvevaluering om kosten på Staby Efterskole 2019 SurveyMonkey



31.58% 48

45.39% 69

22.37% 34

0.66% 1

Q27 Lærer du noget om madens tilberedning i din køkkentjans, som du
kan bruge senere?

Answered: 152 Skipped: 1

TOTAL 152
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Meget lidt

En del

Meget
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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20.26% 31

20.92% 32

43.14% 66

15.69% 24

Q28 Er det hyggeligt at have køkkentjans?
Answered: 153 Skipped: 0

TOTAL 153
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Nogle gange

Nej
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56.21% 86

23.53% 36

18.30% 28

1.96% 3

Q29 Er arbejdsopgaverne, for hvad du skal i din køkkentjans, til at
forstå?

Answered: 153 Skipped: 0

TOTAL 153

Ja

Ofte

For det meste
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64.47% 98

35.53% 54

Q30 Får du lært køkkenpersonalet at kende, når du har køkkentjans?
Answered: 152 Skipped: 1

TOTAL 152

Ja

Nej
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nej
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4.58% 7

13.07% 20

18.95% 29

63.40% 97

Q31 Hvilket område i køkkenet er det mest spændende?
Answered: 153 Skipped: 0

TOTAL 153
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100.00% 142

Q32 Er der områder i køkkenet som har overrasket dig?
Answered: 142 Skipped: 11

TOTAL 142

# HVIS JA, HVILKE DATE

1 at tingene er så store 4/16/2019 7:30 PM

2 hvor meget det kræver og lave mad til så mange, og opvaske så mange ting. 4/16/2019 7:30 PM

3 Måden de laver æg på, når de tilbereder kager 4/16/2019 7:29 PM

4 Den varme afdeling, Den er for varm til mig. 4/16/2019 7:28 PM

5 Kold-afdeling. Troede ikke det ville være så koldt. 4/16/2019 7:27 PM

6 At der er en bagtrappe direkte fra køkkenet og op til fyn 4/16/2019 7:20 PM

7 den blå spand 4/16/2019 7:19 PM

8 kommer an på personale 4/16/2019 7:19 PM

9 nej ikke rigtig 4/16/2019 7:17 PM

10 BAGER 4/16/2019 7:01 PM

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Nej
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Q33 Yderligere kommentarer til køkkentjansen?
Answered: 72 Skipped: 81

# RESPONSES DATE

1 det må gerne være på skift at man står i opvasken 4/23/2019 12:51 PM

2 Morgen og aftenvagt er meget lang og tager meget fritid 4/17/2019 8:45 AM

3 En bedre højtaler 4/16/2019 7:40 PM

4 nej 4/16/2019 7:36 PM

5 nej 4/16/2019 7:32 PM

6 middagsvagten er mega kedelig 4/16/2019 7:32 PM

7 lidt pause når man er færdig 4/16/2019 7:31 PM

8 Det er meget godt, ikke noget der 4/16/2019 7:31 PM

9 i middags vagten lave man stort set ikke andet end at vaske op! det er ikke skide sjovt 4/16/2019 7:30 PM

10 ik fedt 4/16/2019 7:30 PM

11 Den er hyggelig men de sidste 2-3 dage er bare hårde og lange 4/16/2019 7:29 PM

12 da jeg var i køkken lavede jeg ikke andet end at vaske op 4/16/2019 7:29 PM

13 Mindre opvask. 4/16/2019 7:28 PM

14 Det er træls at vaske op, varier jeres opgaver. Det eneste man laver er at vaske op, dække
bord, spise, vaske op.

4/16/2019 7:28 PM

15 Ku godt være længere, så man går glip af hele skoletiden. 4/16/2019 7:27 PM

16 nej 4/16/2019 7:27 PM

17 det er lidt kedeligt at lave det samme i 4 timer 4/16/2019 7:26 PM

18 nej 4/16/2019 7:26 PM

19 kirsten er sur 4/16/2019 7:26 PM

20 nah fam 4/16/2019 7:25 PM

21 Det er meget hyggeligt, og en god forandring i ugen, men jeg fik ikke så meget ud i det 4/16/2019 7:25 PM

22 Har kun haft B vagt og en enkelt A vagt så ved ikke helt hvad jeg skal svare 4/16/2019 7:24 PM

23 Det er hyggeligt især når man har det med nogle man kender 4/16/2019 7:23 PM

24 Nej 4/16/2019 7:23 PM

25 nej 4/16/2019 7:23 PM

26 Det er lidt træls hvis man får middagstjansen siden den tager noget af ens fritid 4/16/2019 7:23 PM

27 det er fanme hyggeligt 4/16/2019 7:23 PM

28 at der altid er 2 af hvert køn 4/16/2019 7:22 PM

29 Det skide hyggeligt 4/16/2019 7:22 PM

30 køkkendamerne er for det meste søde, men de kan også være lede 4/16/2019 7:22 PM

31 det hygge 4/16/2019 7:22 PM

32 Har ikke været i køkken andet end b vagt... 4/16/2019 7:21 PM

33 ok 4/16/2019 7:21 PM

34 det er fint, men går glip af timerne og så har man ligepludselige mange lektier for 4/16/2019 7:21 PM

35 Nej 4/16/2019 7:20 PM

36 nej 4/16/2019 7:20 PM

37 nej 4/16/2019 7:20 PM
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38 nej 4/16/2019 7:20 PM

39 ske lidt andet i køkknet? 4/16/2019 7:20 PM

40 . 4/16/2019 7:20 PM

41 Intet. 4/16/2019 7:20 PM

42 Nej 4/16/2019 7:19 PM

43 Meget opvask og ikke særlig meget læren om mad 4/16/2019 7:19 PM

44 det er pisse fedt og være i køkken med lene, hun er bare så sød og rar 4/16/2019 7:19 PM

45 man kommer bag ud i skolen 4/16/2019 7:19 PM

46 nederen at vi skal gøre det kedelige for eksempel skrælle kartfoler og sådan nogle ting, imens
de står og kigger på

4/16/2019 7:18 PM

47 ja det er mega fedt og arbejde sammen med Lene. Hun er mega rar og sød 4/16/2019 7:17 PM

48 nej 4/16/2019 7:17 PM

49 Hyggeligt, køkkendamerne hjælper en godt igennem og man slipper for morgentur 4/16/2019 7:14 PM

50 Nej 4/16/2019 7:14 PM

51 nope 4/16/2019 7:13 PM

52 pisse hyggeligt, især med Lene. 4/16/2019 7:13 PM

53 Drop det 4/16/2019 7:12 PM

54 nej, det er fint nok 4/16/2019 7:12 PM

55 nope 4/16/2019 7:12 PM

56 Det er hyggeligt, og skønt man slipper for morgentur 4/16/2019 7:12 PM

57 Hvis man er sammen med venner er det hygge nok 4/16/2019 7:12 PM

58 nej 4/16/2019 7:11 PM

59 jeg har kun været i opvasken og aldrig skulle tilberede mad 4/16/2019 7:11 PM

60 . 4/16/2019 7:10 PM

61 Det er for lang tid, en hel uge uden fritid... 4/16/2019 7:09 PM

62 Det fint! 4/16/2019 7:09 PM

63 nope. 4/16/2019 7:08 PM

64 nej 4/16/2019 7:08 PM

65 Man får tit bare opvasken, det kan godt være meget kedeligt og træls opgave 4/16/2019 7:06 PM

66 Fint, men det kommer meget an på køkkenholdet 4/16/2019 7:06 PM

67 NEJ. 4/16/2019 7:01 PM

68 Syntes ikke det er særlig fedt, man går glip af mange ting 4/16/2019 6:59 PM

69 nej 4/16/2019 6:59 PM

70 Personalet skal være mere åbne og indbydende, de kan godt virke sure 4/16/2019 6:57 PM

71 Man bliver brugt som opvasker, og lærer ikke nyt i køkkenet. 4/16/2019 6:26 PM

72 Nej 4/16/2019 6:22 PM
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5.92% 9

44.74% 68

40.79% 62

8.55% 13

Q34 Hvordan er støjniveauet til måltiderne på en skala fra 1 til 4? (4
højest)

Answered: 152 Skipped: 1

TOTAL 152

1

2

3

4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

1

2

3

4

40 / 57

Selvevaluering om kosten på Staby Efterskole 2019 SurveyMonkey



0.66% 1

1.99% 3

10.60% 16

86.75% 131

Q35 Bruger du kniv og gaffel, når du spiser?
Answered: 151 Skipped: 2

TOTAL 151
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2.63% 4

5.26% 8

23.03% 35

69.08% 105

Q36 Sendes maden rundt til middag fra person til person?
Answered: 152 Skipped: 1

TOTAL 152
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Nogle gange
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2.65% 4

17.88% 27

37.09% 56

42.38% 64

Q37 Hvor vigtigt er det for dig, at måltidet er hyggeligt og hjemligt, på
en skala fra 1 til 4? (4 er vigtigst)

Answered: 151 Skipped: 2

TOTAL 151
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8.67% 13

36.67% 55

46.00% 69

8.67% 13

Q38 Hvor godt lykkes det på STABY at gøre spisesituationerne
hyggelige på en skala fra 1 til 4? (4 mest hyggeligt)

Answered: 150 Skipped: 3

TOTAL 150
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1.32% 2

1.99% 3

25.17% 38

71.52% 108

Q39 Tier du stille, når der gives beskeder i forbindelse med middagen?
Answered: 151 Skipped: 2

TOTAL 151
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0.67% 1

3.36% 5

10.74% 16

85.23% 127

Q40 Rydder du op efter dig selv ved måltiderne?
Answered: 149 Skipped: 4

TOTAL 149
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7.28% 11

25.17% 38

44.37% 67

23.18% 35

Q41 Hvor meget snakker du med de andre ved bordet på en skala fra 1
til 4? (4 snakker mest)

Answered: 151 Skipped: 2

TOTAL 151
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48.99% 73

24.83% 37

20.81% 31

5.37% 8

Q42 Hvor kræsen er du på en skala fra 1 til 4? (4 mest kræsen)
Answered: 149 Skipped: 4

TOTAL 149
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3.95% 6

96.05% 146

Q43 Kunne du ønske dig at have faste pladser morgen-, middag- og
aftensmad?

Answered: 152 Skipped: 1

TOTAL 152
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70.20% 106

29.80% 45

Q44 Kunne du ønske dig at have frie pladser til morgen-, middag- og
aftensmad?

Answered: 151 Skipped: 2

TOTAL 151
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3.95% 6

96.05% 146

Q45 Synes du, det kan svært at finde det rigtige sted at spise til aftens-
og morgenmad?

Answered: 152 Skipped: 1

TOTAL 152
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9.93% 15

52.32% 79

32.45% 49

5.30% 8

Q46 Hvor lang tid bruger du på at spise aftensmad?
Answered: 151 Skipped: 2

TOTAL 151
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2.63% 4

13.82% 21

83.55% 127

Q47 Snyder du med din anviste plads i spisesalen til middagsmaden?
Answered: 152 Skipped: 1

TOTAL 152
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42.76% 65

35.53% 54

8.55% 13

13.16% 20

Q48 Jeg er udeblevet fra måltider på Staby efterskole. (morgen-,
middag- og aftensmad)

Answered: 152 Skipped: 1

TOTAL 152
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23.68% 36

49.34% 75

21.71% 33

5.26% 8

Q49 Hvordan fungerer køen til aftensmad på en skala fra 1 til 4? (4
fungerer bedst)
Answered: 152 Skipped: 1

TOTAL 152
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Q50 Yderligere kommentare?
Answered: 51 Skipped: 102

# RESPONSES DATE

1 Måske gøre det klasse vis om morgen og aftenen, eller 10 og 9 så der ikke er så meget kø 4/16/2019 7:43 PM

2 røv og nøgler 4/16/2019 7:37 PM

3 ingen 4/16/2019 7:34 PM

4 nej 4/16/2019 7:34 PM

5 ? 4/16/2019 7:34 PM

6 Det er godt at vi har faste pladser til middag og det skal ikke laves om. 4/16/2019 7:34 PM

7 spørg dig selv? 4/16/2019 7:32 PM

8 nej 4/16/2019 7:31 PM

9 hvis du ikke sidder ved noget til middag som du kender kan det blive en rimelig nederen tid 4/16/2019 7:31 PM

10 bedre aftensmad 4/16/2019 7:30 PM

11 Syntes det er træls at vaske op. 4/16/2019 7:30 PM

12 Nope 4/16/2019 7:29 PM

13 nej 4/16/2019 7:29 PM

14 næ 4/16/2019 7:28 PM

15 Ja, køen er meget aggressiv 4/16/2019 7:26 PM

16 Ja, køen kan være besværelig 4/16/2019 7:26 PM

17 jeg synes at de skal lave mere til forfriskningerne så jeg kan blive mæt og ikke gå rundt sulten 4/16/2019 7:26 PM

18 jada 4/16/2019 7:26 PM

19 STABY yay 4/16/2019 7:25 PM

20 Der er meget snyd i køen 4/16/2019 7:24 PM

21 nej 4/16/2019 7:24 PM

22 gg 4/16/2019 7:23 PM

23 nej 4/16/2019 7:23 PM

24 nej 4/16/2019 7:23 PM

25 nej 4/16/2019 7:22 PM

26 Det er træls man skal sidde 30 minutter til middagsmad fordi andre er også færdige det passer
fint med 20 minutter

4/16/2019 7:22 PM

27 for lidt plads i midten 4/16/2019 7:22 PM

28 Nej 4/16/2019 7:22 PM

29 sløjf de faste pladser!!! det sutter max! 4/16/2019 7:22 PM

30 nej 4/16/2019 7:22 PM

31 . 4/16/2019 7:21 PM

32 Luk os ind, når klokken slår. 4/16/2019 7:21 PM

33 Nej 4/16/2019 7:21 PM

34 nej 4/16/2019 7:20 PM

35 niks 4/16/2019 7:20 PM

36 nej 4/16/2019 7:19 PM

37 køen er for lang til aftensmaden, så man kunne godt åbne lidt før 4/16/2019 7:17 PM
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38 aftensmad med køen er mega træls, alle går ind foran 4/16/2019 7:15 PM

39 Generelt er maden super god, måske bare lidt mere variation til formiddags og
eftermiddagsforfriskningerne

4/16/2019 7:14 PM

40 Nej 4/16/2019 7:14 PM

41 Køen er for lang til aftensmad, man kunne godt åbne op lidt før. 4/16/2019 7:14 PM

42 Køen til aftensmad er forfærdelig 4/16/2019 7:11 PM

43 jeg mener at lærerene godt kan være flabet overfor eleverne 4/16/2019 7:11 PM

44 Jeg er glad for og gå på skolen, men jeg synes generelt at lærernes tone overfor eleverne er
flabet, og det kan være meget nedladende

4/16/2019 7:10 PM

45 Mange går direkte ind i en lang kø og selvom det bliver sagt til og set af læreren er de ligeglade 4/16/2019 7:10 PM

46 nej 4/16/2019 7:01 PM

47 Nej- 4/16/2019 7:01 PM

48 Ingen pladser til middag da det kan ødelægge ens dag hvis ens bord er dårligt og at
morgenmad ikke skal være “tvunget”

4/16/2019 7:00 PM

49 nej 4/16/2019 7:00 PM

50 står altid for lang tid og venter i en tæt kø 4/16/2019 7:00 PM

51 Nej 4/16/2019 6:24 PM
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